

我市银行业加大普惠金融支持乡村振兴力度

年底前实现普惠金融支付服务点行政村全覆盖

本报讯(记者蔡葵 通讯员陈晓东)日前,人行平顶山市中心支行联合市金融局、市财政局、平顶山银保监分局,召开平顶山市普惠金融支持乡村振兴工作推进会。会议传达了市政府《关于印发平顶山市推进普惠金融支持乡村振兴实施方案的通知》精神。市金融局、市财政局、平顶山银保监分局分别通报了本单位在支持普惠金融发展方面的优惠政策、奖补措施和监管激励机制。

今年,我市把借鉴兰考县普惠金融改革试验区探索实践,积极构建“一平台四体系”普惠金融新模式、努力推动农村普惠金融工作高质量发展列入全市十大重大改革事项。人行平顶山市中心支行党委书记、行长李高建介绍,为确保这一改革事项加快推进,落地落实,人行联合有关局委研究制定了《关于推进普惠金融支

持乡村振兴的实施方案》,加大普惠金融支持乡村振兴力度,合力推动普惠金融各项工作开展。

记者获悉,今年以来,市、县两级人民银行充分发挥货币信贷政策工具的导向作用,充分发挥差别存款准备金率、支农支小再贷款、扶贫再贷款、再贴现、宏观审慎评估等工具的正向激励作用,引导金融机构更多将金融资源配置到三农、精准扶贫、创新创业等重点领域。下阶段,我市各金融机构将大力推动金融资源普惠性配置,不断增强服务乡村振兴战略的能力和水平。其中,农业发展银行将充分发挥大额、长期、稳定、低成本的资金优势,围绕农业供给侧结构性改革,精准对接粮食安全、脱贫攻坚、农村基础设施、农业农村现代化、绿色发展等重大领域和薄弱环节的金融需求,培育农村经济发展新动力;

国有商业银行和股份制银行将适度扩大基层机构业务权限,不断优化金融资源的市场配置,完善专业化的三农金融服务供给体系,力争每年涉农贷款增速高于全行贷款平均增速;地方法人机构要继续发挥好支农主力军作用,坚持服务县域、支农支小的原则,积极扩大“整村授信”范围,力争实现农户贷款首贷率和信用贷款占比明显提高,有效提升乡村振兴领域贷款的可得性和满意度。

此外,我市银行业新增金融资源还将优先向贫困地区倾斜。记者了解到,今年我市金融机构普惠金融目标为:力争全市金融精准扶贫贷款增量高于上年同期水平,增速高于全市各项贷款平均增速;全市涉农贷款余额高于上年同期水平,增速高于本地区各项贷款平均增速。我市银行业将全面提升农村地区支

付服务水平。各金融机构将积极引导移动支付便民工程全面向乡村延伸,大力发展数字普惠金融。今年年底前,各县(市)要实现普惠金融支付服务点行政村全覆盖。加快推进农村信用体系建设。积极开展信用村、信用乡(镇)创建活动,促进农村地区信息、信用、信贷联动。今年各县(市)“信用村”评定要有明显提升,具备条件的可培育形成“信用乡(镇)”,全面促进辖内信贷信用互促相长。强化部门间信息互联互通,建立“守信受益,失信受惩”的奖惩机制,不断提高农村地区各类经济主体的信用意识,优化农村金融生态环境。强化农村地区金融知识宣传普及,实现农村地区金融宣传教育全覆盖,增强农村金融消费者的风险意识和识别违法违规金融活动的的能力。

工行平顶山分行 “抓早抓小”严肃党纪行规

本报讯 今年以来,工行平顶山分行强化执纪问责,严肃党纪行规,深化“四种形态”运用,收到较好警示教育效果。

“抓早抓小”消除问题萌芽。该行坚持精准运用“四种形态”,尝试开展直通式监督,充分发挥约谈、提醒监督作用,分层级严格执行任前廉政谈话、日常提醒谈话和主动约谈制度,实事求是、宽严相济,充分运用好第一种形态,抓早抓小,抓住“关键少数”,按照管理权限对管辖区干部和重点岗位人员的苗头性、倾向性问题通过分层进行相应的谈心谈话、提醒警示、批评教育、告诫谈话,加强日常监督,层层传导压力,强化遵

章守纪、廉洁从业意识。

从严查处违规违纪行为。该行积极开展自查自纠专项活动,对员工的违规违纪行为进行自我排查、自我报告。同时,运用非现场监测数据加强排查核查,对构成违规违纪违法的不良行为坚决予以查处,对全行员工产生了警示教育作用。

狠抓管理责任落实。在严肃追究违规违纪违法责任人的同时,该行落实省行内控案防重点工作会议精神,追究管理主体责任,进一步端正经营管理思想,提升管理人员责任意识,严格人员管理约束。(杨言正)

“2020中国金融科技创新大赛”落下帷幕

中行手机银行 “中银慧投”服务荣获金奖

本报讯 近日,由中国金融认证中心(CFCA)举办的“2020中国金融科技创新大赛”落下帷幕,中国银行在本次大赛中凭借手机银行“中银慧投”服务荣获“技术创新应用金奖”。

本次大赛启动以来,受到金融行业的广泛关注,吸引了48家商业银行和34家科技企业参加。大赛评选主要围绕金融科技的创新性、时效性和典型性三个维度对参赛作品案例综合评估。各大金融行业协会、商业银行、科研机构及财经媒体专家用了两个月的时间,对案例逐一点评并进行深入探讨后筛选出各大奖项。此次,中国银行凭借手机银行“中银慧投”服务荣获“技

术创新应用金奖”。

“中银慧投”主要采取自主研发的开发思路,具备鲜明的中国银行特色。“中银慧投”依托人工智能和大数据技术,面向用户提供优质、专业和便捷的个性化资产配置服务。它根据不同类型风险偏好的客户需求,运用一系列智能算法、投资组合优化模型等,向用户推荐个性化的资产配置组合。

该行相关负责人表示,未来,中国银行将继续秉承以客户为中心的服务理念,以科技为引领,以创新为驱动,不断提升金融服务的质量,坚持为客户提供更加优质的移动金融服务。(中综)

舞钢农商银行获“抗击新冠肺炎疫情爱心企业”称号

本报讯 日前,舞钢市委、市政府对在抗击新冠肺炎疫情工作中表现突出的企业予以通报表扬,舞钢农商银行名列其中。这是该市唯一一家受到市政府表扬的金融机构。

疫情发生后,舞钢农商银行认真贯彻落实省委各项决策部署,一手抓疫情防控,一手抓金融服务,为打赢疫情防控阻击战和助力复工复产作出了积极贡献。疫情发生以来,该行小微企业新增贷款99笔,金额10.79亿元,其中新发放贷款56笔、金额5.13亿元;续贷贷款43笔,金额5.66亿元,为支持舞钢市打赢疫情防控阻击战和经济社会平稳有序运行提供了有力的金融保障。

舞钢农商银行员工心系国家、关注疫情,向舞钢市新冠肺炎疫情防控工作指挥部捐赠30万元,用于支援疫情防控工作。该行总行党委、团委第一时间开展了公益捐赠活动,累计捐款3万余元。(蔡葵 杨煜坤)



中信保诚人寿举办寿司DIY活动

为回馈新老客户和准准员对公司的支持与信任,7月4日下午,中信保诚人寿平顶山中支举办寿司DIY亲子活动,

20多位客户参加活动。

活动中,该中支特邀专业寿司师现场教学,仔细演示铺米饭、撒肉松、摆香

肠、添蔬菜等制作步骤,家长和小朋友们认真观摩,积极动手,并与各自作品合影留念。

赵雅勋 摄

市郊农信联社各党支部集中收看《党课开讲啦》

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,近日,市郊农信联社党委组织辖内14个党支部全体党员集中收看了河南电视台录制的《党课开讲啦》第一期教育电视节目。

节目中,先进模范、共产党员、卫辉市唐庄镇党委书记吴金印作为主讲人,以自己扎根基层的经历为主要内容,向观众们阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想在中原大地的生动实践。

活动结束后,该行党员纷纷表示,从先进模范的事迹中汲取了丰富滋养,明晰了自己所肩负的光荣使命和担当,将时刻把守初心、践使命、善奉献、勇担当贯穿到普惠金融服务和助力复工复产工作中,为我市经济发展贡献力量。(蔡葵 王雯雯)

沪深股指双双实现“八连涨”

据新华社上海7月9日电(记者潘清)延续近期走勢,9日沪深股指同步走高。上证综指盘中3400点失而复得,与深证成指双双实现“八连涨”。创业板指数表现强势,涨幅高达近4%。

当日上证综指以3403.48点微幅高开,早盘短暂回调探至3393.64点后震荡上行,午后上摸3456.97点创下阶段新高。尾盘沪指收报3450.59点,较前一交易日涨47.15点,涨幅为1.39%。

深市表现相对较强。深证成指收报13754.74点,涨348.37点,涨幅为2.60%。创业板指数大涨3.98%,收报2757.65点。中小板指数收报9213.65点,涨幅也达到了2.76%。

沪深两市个股普涨。不计算ST个股,两市近200只个股涨停。

沪深两市分别成交7514亿元和9748亿元,总量再度突破1.7万亿元。

线上线下协同支持企业复工复产

农行平顶山分行普惠金融服务显担当

本报讯 今年以来,农行平顶山分行扎实推进小微企业金融服务,主动扛起社会责任,克服疫情影响等各种困难,不断增强金融支持小微企业的针对性和有效性。截至6月末,该行银监口径普惠型小微企业贷款较年初增加2.7亿元,完成年度计划的100%,超额完成二季度普惠金融贷款计划,受到农行河南省分行贺信表彰。

今年年初,该行针对普惠性小微企业金融服务制定了小微金融数字化转型“三

个全覆盖”目标,致力打造小微金融产品体系。面对突如其来的疫情,该行及时转换金融服务策略,方式和形式,充分运用数字化转型成果,大力推广“纳税e贷”“抵押e贷”“链捷贷”等线上产品,线上线下协同支持企业复工复产,助力经济复苏。其间,该行还邀请平顶山区域内100余家重点企业、中小微企业通过腾讯会议APP成功举办疫情期间网上银企对接会,着重宣讲农行信贷政策和产品,解决企业融资难问题,为37

户签约客户累计投放贷款2.64亿元。

该行落实小微企业纾困解难措施,加大对小微企业信用贷款、中长期贷款、首贷、续贷支持力度,降低企业融资成本,帮助企业渡过难关。该行全力支持纳入国家、省、市清单内的疫情防控重点保障小微企业,优先支持粮、油、菜、肉、奶、蛋等与“米袋子”“菜篮子”生活必需品生产供应相关的名单内小微企业,以及相关小微企业的产业链、供应链、物流链的系统金融支

持,为客户提供融资、支付结算、理财等一揽子金融服务。疫情期间,汝州市华豫面业有限公司订单量增加,资金需求量增加,该行迅速行动,担当作为,为该司发放人低利率疫情防控专项贷款800万元。

该行还推出线上无还本续贷产品“续捷e贷”,认真落实临时性还本付息政策,为小微企业客户提供宽限服务。截至6月30日,累计为77户小微企业客户办理展期,贷款金额4128万元。(蔡葵 石晓燕)

体彩再现“大国重器” 顶呱刮新票“新速度新高度” 河南上市销售

近日,一款用现代科技概念,展现高速发展的中国取得的科技成果的即开型体育彩票“新速度新高度”在河南省陆续上市销售。该票票面设计使用时尚炫目的光影效果,具有较强的视觉冲击力,单票面值30元,头奖100万元。

3元最高可中 1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大奖彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码右方(“火箭版”为该号码下方)所示的奖金金额。中奖奖金兼中兼得。更多详情可咨询当地体彩分中心或各体彩销售网点。

购彩有节制,请理性购彩! 快乐购彩,理性投注! 未成年人不得进入游戏(最终以票面实物为准);

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。